



Учредители:
госадминистрация Слободзейского района и г. Слободзея,
Совет народных депутатов Слободзейского района и г. Слободзея

СЛОБОДЗЕЙСКИЕ ВЕСТИ

Основана
в 1932 году

МАССОВАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 18 декабря 2020 г.

№48 (5855)

Свободная цена

НОВЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РАЙГОРСОВЕТА

17 декабря состоялась I сессия Совета народных депутатов Слободзейского района и г. Слободзея XXVI созыва. Вела сессию председатель Территориальной избирательной комиссии Слободзейского района и города Слободзея Г.М. Балан. Галина Михайловна подвела итоги выборной кампании: избраны 20 депутатов райгорсовета и 14 председателей Советов – глав администраций сел и поселков. В числе народных избранников много молодых людей.

В повестку дня сессии был включен один вопрос – избрание руководителя высшего представительного органа власти района. Депутаты были единодушны во мнении и избрали председателем Совета народных депутатов района и города депутата

от избирательного округа №13 Татьяну Дмитриевну Залевскую (Юрош). Из 31 депутата, присутствовавшего на сессии, путем тайного голосования за кандидатуру Т.Д. Залевской проголосовало 30 депутатов, один бюллетень оказался недействительным.

В работе сессии приняли участие глава Госадминистрации Слободзейского района и г. Слободзея В.В. Тищенко, заместитель председателя Верховного Совета республики Г.М. Антюфеева, депутаты Верховного Совета С.Ф. Чебан, П.В. Шинкарьюк, И.В. Неделков, С.И. Степанов, председатель Тираспольского горсовета В.М. Дони, секретарь ЦИК Г.О. Шленкова.

Соб. инф.
Фото В. ЗАТЯКИ.



Биография председателя Совета народных депутатов Слободзейского района и города Слободзея ТАТЬЯНЫ ДМИТРИЕВНЫ ЗАЛЕВСКОЙ

Т.Д. Залевская родилась 30 мая 1993 года в с. Коротное.

В 2011 г. окончила Днестровскую среднюю школу №2 с золотой медалью, в 2015 году – с отличием Российский университет Дружбы народов, г. Москва, бакалавр по специальности государственное и муниципальное управление. В 2017 году в Российском университете Дружбы народов стала магистром по специальности государственное и муниципальное управление, получив диплом с отличием. В 2017-2020 годах обучалась в Российском университете Дружбы народов в аспирантуре по специальности социология управления, присвоена квалификация «исследователь, преподаватель-исследователь».

Соискатель ученой степени кандидата наук, ведет исследование вопросов государственно-частного партнерства в сельском хозяйстве на примере РФ и ПМР. Имеет более 20 научных трудов на тему своего исследования.

Работала преподавателем кафедры социологии и социальных технологий Института государственного управления, права и гуманитарно-социальных наук ПГУ им. Т.Г. Шевченко. Замужем.



АКСИОМА НЕГРЕЦКОГО

Жизнь человека устроена так, что основа всего, что бывает достигнуто и приобретено – труд. Его можно назвать фундаментом благополучия как отдельного человека, так и всего государства в целом. Ещё в детстве мы понимаем, что нужно научиться хорошо работать, а дальше становится понятно, человек и труд – неразделимы. Александр Лукьянович Негрецкий, тракторист Слободзейских электрических сетей, считает это аксиомой.

«Только трудолюбивый человек, на мой взгляд, – говорит А.Л. Негрецкий, – сможет стать успешным в профессии и в жизни быть по-настоящему счастливым. Ведь именно тогда человек самореализуется как личность. Кроме того, он видит, что результаты его труда необходимы окружающим. Отец мне часто повторял: «Человек несёт ответственность за то, что он делает, поэтому выполнять свою работу нужно так, чтобы не было стыдно перед людьми». Интерес к технике у меня появился еще в детстве. Отец Лука Кондратьевич работал трактористом в колхозе «1 Мая». Уже с десяти лет я с нетерпением ждал выходные и каникулы, чтобы вместе с отцом участвовать в полевых работах».

Когда парнишка закончил восемь классов, он свободно управлял трактором, мог даже заняться небольшим его ремонтом. Так что, учеба в Карагашском СПТУ по специальности тракторист-машинист давалась ему легко. После училища два года служил в армии, где занимался ремонтом железнодорожной техники. Это только укрепило технические знания и навыки молодого человека. После армии в 1991 году вернулся в Слободзею и начал трудовую деятельность в колхозе «1 Мая» трактористом, имея за плечами уже определённый технический опыт. Через год Александр женился на любимой девушке, которая ждала его возвращения со службы. Потекли трудовые будни. Более 12 лет он пахал, культивировал и засеивал колхозные поля вместе с коллективом механизированного отряда №2. Когда колхоз расформировался, стал трудиться в районных электрических сетях. Получил старень-



кий трактор, который в руках специалиста обрел новую жизнь. Технику он любит, а она не подводит своего хозяина. За годы работы в энергокомпании Александр Лукьянович зарекомендовал себя отзывчивым и ответственным сотрудником, хорошим товарищем. Он отлично разбирается в техническом устройстве трактора, может самостоятельно выполнять ремонтные работы.

«С техникой нужно обращаться как с живым существом, знать ее слабые и сильные стороны, постоянно проводить технический уход, и она не подведет», – говорит Александр. Трактор А.Л. Негрецкого всегда находится в технически исправном состоянии, что экономит время на сборы в случае аварийных ситуаций. Педантично следить за своей техникой – важное правило энергетика из Слободзейских РЭС.

Как говорит руководитель предприятия А.С. Раскола, профессия энергетика требует от людей проявления особых качеств, в том числе, собранности, ответственности и мастерства: «Александр Лукьянович – труженик от Бога. Его отличают высокая работоспособность, трудолюбие и добросовестность. В районных электрических сетях работают именно такие люди. Вместе с коллективом он принимает участие в ликвидации нештатных ситуаций в электросетевом комплексе, связанных с нарушением электроснабжения в условиях низких температур. Успешная работа в этих случаях возможна только благодаря слаженным командным действиям. Его лучшие человеческие качества особенно проявились в период пандемии. На работе он соблюдает все необходимые санитарные требования для того, чтобы не подвергать риску здоровье коллег и семьи».

Александр Лукьянович вместе с женой Зинаидой воспитал двух прекрасных сыновей, которые в настоящее время трудятся рядом с ним в РЭС, старший Владимир – водителем, а Роман – электриком. За многолетний и добросовестный труд А.Л. Негрецкий неоднократно отмечался руководством предприятия.

А. ФИЛИППОВ.
Фото А. ГАИНЫ.

Ко Дню энергетика

О ПОЕЗДКЕ ПРЕЗИДЕНТА В МОСКВУ

Президент нашей республики В.Н. Красносельский посетил с рабочим визитом Российскую Федерацию. Вадим Николаевич отметил: «Рабочая поездка в российскую столицу была плановой. Приднестровско-российское взаимодействие носит системный характер и осуществляется по самым разным направлениям. Тесно контактируют представители исполнительных органов власти, отдельных министерств и ведомств. В режиме non-stop осуществляется сотрудничество по парламентской линии. Решение некоторых вопросов требует моего как руководителя страны участия. У меня были запланированы и состоялись встречи в Администрации Президента РФ, в частности с Дмитрием Козаком. Мы обсуждали соци-



ально-экономическое взаимодействие, некоторые аспекты, связанные с консульским обслуживанием соотечественников на территории Приднестровья, говорили о переговорном процессе с Молдовой и его негативных тенденциях последнего времени. Дмитрий Николаевич хорошо осведомлен о происходящем, и разговор носил конкретный рабочий характер. Ценными являются и встречи в Госдуме и Совете Федерации. Парламентарии и сенаторы представляют и защищают интересы российских граждан, в том числе проживающих в Приднестровье. Мои нынешние собеседники не понаслышке знают, чем живет Приднестровье, они часто бывают у нас, общаются как с государственными и общественными деятелями, коллегами-депутатами, так и с жителями республики, знают о нуждах приднестровцев.

Обмен мнениями, возможность прямого контакта – все это позволяет донести позицию приднестровцев по актуальным вопросам. А это – и борьба с пандемией, и защита миротворчества, и необходимость возобновления полноценного переговорного процесса, и укрепление и наращивание экономических связей, и сохранение основ и устоев Русского мира, неотъемлемой частью которого является Приднестровье. Ситуация в мире меняется каждый день. Есть вопросы, сохраняющие актуальность, есть новые вызовы. Все они требуют решения, а значит, и обсуждения на самых разных площадках. Это самое обсуждение и было целью визита в Москву. Каждая из встреч важна и результативна».

По материалам СМИ.
Фото с сайта Президента ПМР.

2020 – год 75-летия Великой Победы

ЖИВУТ В СЕЛЕ ВETERАНЫ

В нынешнем году мы отметили юбилейную 75-ю годовщину Победы. Снова и снова перед глазами и в наших сердцах оживают вехи той войны, лица бесстрашных солдат, защищавших свой дом, семью, Родину. Бомбежки, сожженные города и села. Полные ужаса глаза стариков и детей, мирных, ни в чем не повинных людей. Переполненные госпитали раненных и изувеченных бойцов. Мы все это знаем из рассказов отцов и дедов, защищавших Родину, из книг, фильмов, учебников истории. Смотреть, читать, слушать о войне без боли в сердце, слез на глазах невозможно.

Скорбь и печаль посеяла война в каждом городе, селе, доме. Не все защитники Отечества вернулись и в Ближний Хутор. Сложили на поле брани свои головы 135 односельчан. Идет время. За 75 послевоенных лет ушли из жизни 188 ветеранов войны, вернувшихся с фронта, трудившихся на благо Родины в мирное время. Они воспитывали детей, выращивали хлеб, стояли у станков – словом, укрепляли могущество страны. Сегодня у нас в селе остались два ветерана Великой Отечественной войны. 9 мая, в День Победы, я как всегда за последние 20 лет, несмотря на карантин, поздравил ветерана Великой Отечественной войны Ивана Андреевича Титенкова, вручила цветы и подарок, посетив его дома. Он был полон сил и энергии, общителен, бодр. Иван Андреевич родом из Тюмени. В далекие военные годы, с 1941 года по 1944 год, трудился в тылу, переживая, что отец, старший брат, многие друзья – на фронте, а он – дома. Приписав себе год, тоже стал фронтовиком. Много разных событий военной поры до сих пор свежи в памяти. Но охотнее всего он рассказывает о конце войны, когда их воинскую часть направили к границе Монголии. «Поезд шел долго-долго, пока не закончились рельсы. Дальше предстоял многокилометровый марш-бросок под палящими лучами солнца, почти без воды. Люди падали, изнемогая от жары и жажды. Об этом страшно вспоминать. К счастью, по приказу Г.К. Жукова были вырыты артезианские колодцы, шланги растянули на многие километры. Вот так вода спасла жизни тысячам молодых парней. Были сутки отдыха, потом переход к китайской границе, а дальше – на войну, как на войну: выстрелы, взрывы, смерть. Это надо было видеть, надо было пережить». Закончилась война. Иван приехал в наш цветущий край в гости к сестре. Так и живет здесь по сей день. Более 30 лет трудился в колхозе им. Мичурина ветврачом. Создал семью, воспитал троих сыновей и дочь. И.А. Титенков – уважаемый в селе человек.

(Продолжение на 2 стр.)

